

Posudek oponenta magisterské práce

Jméno diplomanta	Bc. Antonín Šrámek
Téma práce	Normalizační studie motorických testů silových, vytrvalostních a obratnostních schopností u dělostřeleckého a leteckého vojenského personálu
Cíl práce	Stanovení norem u motorického testu „mrtvý tah s hexa osou“, „maximální počet kliků“, „běh na 3000 metrů“ a „přenášení zátěže“, u kterého byla zjišťována i spolehlivost při opakovaném měření.
Vedoucí bakalářské práce	pplk. PhDr. Michal VÁGNER, Ph.D.

náročnost práce na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti		X	
podkladové materiály, vstupní data a jejich zpracování		X	

kritéria hodnocení práce	známka			
	1	2	3	4
název práce		X		
téma práce a její aktuálnost	X			
teoretická fundovanost autora		X		
formulace cílů práce		X		
adekvátnost použitých metod		X		
celkový postup řešení		X		
práce s daty a informacemi	X			
hloubka provedené analýzy		X		
členění a logická stavba práce	X			
práce s odbornou literaturou		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická úroveň	X			
přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X		
splnění cílů práce		X		
závěry práce a její formulace		X		
odborný přínos práce a její praktické využití		X		

Připomínky a otázky k obhajobě:

Autor si zvolil práci, ve které na základě dosažených výsledků srovnává vytvořené normy u vybraných motorických testů s normami vytvořenými v rámci hodnocení armádního amerického testu fyzické zdatnosti. Dále srovnává u jednotlivých motorických testů výkonnost v jednotlivých věkových kategoriích.

Magisterská práce obsahuje celkem 74 stran, z toho 10 stran příloh, 13 obrázků a 8 tabulek. Struktura práce je logická a srozumitelná.

Otázky pro obhajobu:

1. V porovnání testů uvádíte, že výsledky u věkově nejmladší testované skupiny právě v motoricko silových testech dopadly nejhůře. V čem vidíte příčinu.
2. Domníváte se, že na základě získaných dat u relativně malého statistické vzorku (65 osob) zejména u některých věkových kategorií lze u navrhovaného motorického testu přenášení zátěže vytvořit výkonnostní normy pro vojáky z povolání pro celou AČR.
3. Jaký test byste na základě získaných teoretických a praktických znalostí doporučil?
4. Jakým směrem si myslíte, že by mohla pokračovat další práce, v případě, že by na ni někdo chtěl navázat a rozšířit ji?

Práci doporučuji k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

Oponent bakalářské práce:

Jméno, tituly: Libor Sovák, Mgr.,

Podpis:

V Praze dne: 7. června 2023